



环卫简讯

总第 14 期

大连洁立德环境清洁有限公司

【 2014 年 2 月 15 日出版 】

祝愿环卫工人元宵节快乐，生活甜如蜜，日子越过越幸福，越过越红火。

噼里啪啦过春节，环卫工人“扫红”忙

洁立德总经理余国平和各所所长、监查员，除夕之夜亲临扫红现场，和员工们亲密合作，共同扫红。东晟集团董事长夏宇玲率洁立德党支部书记王锋，集团行政部、财务部赶赴标段区域内 125 万平方米的城区道路、楼院扫红现场，第一时间为扫红员工们奉送新春红包，表达感激之情。虽然天气寒冷，每到一处扫红现场，无不洋溢着和谐、喜庆、互道祝福的感人场面。大连慈善总



会金秋乐义工站理事、大连好人曲晶携同大连国际老年服务交流中心站站长王辉、大连市中山区长利摄影协会会长孙东斌也不辞劳苦参加了扫红慰问的专题摄影，为扫红环卫员工们留下了值得回忆的劳动光影，让环卫员

工们在这寒冷的除夕之夜感受到大连人民的温暖情怀。扫红成为一道风景，见证着环卫工人除夕之夜的责任，让环卫工人无怨无悔，扫红是一种境界，辛苦

我一人，洁净小巷大街。

在这欢庆的新年里，让我们向一直奋战在一线的所有环卫人和家属们致敬！向风尘仆仆慰问环卫工人的各标段老板们致敬！向奔走在大街小巷进行协调管理的市区各级政府环卫职能部门工作人员致敬！美丽清洁的初一早晨，有你，有我，有我们所有环卫人的身影。

洁立德环卫工人的元宵节日活动



2月13日上午10点，大连慈善总会的义工与洁立德的环卫工人代表们在一起共庆元宵佳节。中山区环管中心党总支部书记郭鸿杰，大连慈善总会义工站站长王淑美，义工站理事、大连好人曲晶，大连市中山区长利摄影协会会长孙东斌一起参与了我们的活动，并分别为环卫员工送上节日祝福，互道感谢之情。现场洋溢着相亲相爱，其乐融融的温馨氛围。大连慈善总会



义工不但给环卫工人们捐赠了汤圆，还组织金秋乐爱心艺术团为环卫工人们带来了一场内容丰富、精彩的文艺演出。其中包括风格各异的舞蹈、令人捧腹的快板、振奋高亢的小合唱，更有大家们第一次亲眼所见的变脸表演。环卫工人门把热烈的掌声一次次送给他们，送给演员中年龄最大的70岁老义工。

当主持人问到此时此刻的观赏感想时，我们的环卫工人于秀芹激动地说：

“我是第一次这么近距离的看到这么精彩的表演，谢谢慈善总会的义工们，也要感谢公司领导的安排。今后一定会更努力工作，来报答社会对我们的关心关爱。”演出结束后，全体演员和我们可爱的环卫工人们共同



合影留念。——通讯员：赵倩



2014年2月13日我们不仅让环卫工人观看了表演节目，山屏班迎宾路部分保洁员工应虎滩街道平安社区邀请，在平安社区环卫职工休息点休息，并现场品尝了社区工作人员为他们煮的元宵，不仅让环卫工人提前吃上了可口香甜的元宵，更让环卫工人们感



受到身边无时不刻的温暖。平安社区冯丽君书记代表社区感谢并祝愿环卫工人节日快乐，希望他们可以经常在平安社区环卫休息点进行休息，以保证更高的工作效率。——通讯员：许添慧

党群园地

临近春节，大连洁立德环境清洁有限公司党支部组织部分党员以及所长、班长于2014年2月8日走访楼院楼长姜华阿姨。向她送去了节日的问候，并通过姜华楼长转达洁



立德环卫向本标段区域内楼院所有楼长的问候！祝福楼长们身体健康，万事如意，合作愉快！

【快 讯】:



2014年2月10日为迎接元宵节，集团公司为每一位环卫工人发放思念牌元宵，希望每一位环卫人可以在异乡过一个团团圆圆幸福快乐的元宵节。



虎滩所所长组织虎滩所属马员工，预带领大家一起游览老虎滩海洋公园，给环卫工人一个放松休闲的机会。



配合市环卫处区环管中心上报了春节扫红的总吨数以及初八的“开门炮”的清扫吨数，环卫工人反应今年鞭炮纸明显比去年减少很多，环境意识明显增强。



中山区环管中心对区属环卫青年骨干定额、定量发放了困难补贴金。以鼓励其更加努力热情的的工作。



《中山区环管中心一月份环境卫生检查情况报表》中我标段的情况高度重视，在洁立德例会中强调公司检查的重要性，要求加大检查频率。

曝光台:

1、2月10日集团公司检查，发现三八所邹德乐、韩桂凤、皮艳静、罗秀春脱岗，对其进行警告并每人罚款50元。

2、2月11日下午区环管中心检查，虎滩所渔人码头以及712车站附近地面不净，以及山屏东街存在废纸现象，指出保洁不到位。对在岗人员进行及时通知整改并进行批评教育。

顾 问：余国平 王锋 董雁

责任编辑：王梁春

执行编辑：许添慧

校 对：赵倩 杨鑫欣

图片支持：蓝宇广告公司邢泽霖 李军